
 

 1 
 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ: ΓΑΝΤΙΑ ΑΠΟ ΠΑΛΙΟ ΠΟΥΛΟΒΕΡ 

 

 

ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ 

Ένα παλιό πουλόβερ, μαρκαδόρος, ψαλίδι, νήμα, καρφίτσες και εφημερίδες. 

 

ΒΑΘΜΟΣ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ 

Μέτριος. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

Μισή ώρα. 

 

ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  

Να μάθετε πώς να δημιουργήσετε ένα απλό μοτίβο και πώς να φτιάξετε γάντια. 

 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΙ 

Προσοχή, συγκέντρωση, αποφασιστικότητα, λεπτός χειρισμός, ακρίβεια, επιδεξιότητα 
χεριού και ματιού, δημιουργικότητα. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ 

1. Σχεδιάστε το περίγραμμα του χεριού σας σε μια εφημερίδα. Κάντε το τουλάχιστον ένα 
εκατοστό μεγαλύτερο για να εξασφαλίσετε ότι τα γάντια σας δεν θα είναι πάρα πολύ μικρά 
όταν τα ράψετε.  
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2. Κόψτε το περίγραμμα και τοποθετήστε το στο πουλόβερ (πρώτα να μετατρέψουμε το 
πουλόβερ από μέσα έξω) έτσι ώστε η περιοχή του καρπού  να συμπίπτει με το κάτω μέρος 
του πουλόβερ. Εάν το πουλόβερ είναι ελαστικό, το γάντι θα ταιριάζει πιο εύκολα να τον 
καρπό σας, αν όχι τότε θα πρέπει να το λάβετε υπόψη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Χρησιμοποιήστε το μαρκαδόρο για να σχεδιάσετε το μοτίβο επάνω στο πουλόβερ. 
Ακολουθήστε το σχέδιο προσεκτικά. Κάντε το πάλι για να αποτυπωθεί και το πίσω μέρος 
του γαντιού. Τώρα γυρίστε το μοτίβο και να κάντε αυτά τα δύο βήματα και πάλι. Σημειώστε 
ότι θα ζωγραφίσετε τέσσερα κομμάτια, δύο για κάθε γάντι. 

4. Βάλτε δύο από τα κομμάτια το ένα πάνω στο άλλο, αυτό θα είναι το πρώτο σας γάντι. 
Κρατήστε τα με καρφίτσες. Ράψτε το περίγραμμα εκτός από το μέρος του καρπού: μέσα από 
εκεί θα βάλετε το χέρι σας. 

 

 

 

 

 

 

 

5. Γυρίστε το από την ανάποδη και  διπλώστε προς τα έξω το λαστιχάκι. Μπορείτε να το 
σιδερώσετε έτσι ώστε να πάρετε το τέλειο φινίρισμα. 

 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

Μπορείτε να προσαρμόσετε τα γάντια σας προσθέτοντας χάντρες, κουμπιά ή οτιδήποτε σας 
αρέσει. Αν τα γάντια είναι για ένα παιδί, μπορείτε να τα ενώσετε με ένα κορδόνι. Με αυτό τον 
τρόπο αυτός / αυτή δεν θα τα χάσουν. 

Αν θέλετε γάντια σας να είναι πιο ζεστά, το μόνο που χρειάζεται είναι να προσθέσετε 
επένδυση φλις: αλλά να θυμάστε αυτό απαιτεί διπλάσιο χρόνο. 


